VISI MISI KECAMATAN KALAENA KABUPATEN LUWU TIMUR

a) Visi dan Misi
Visi merupakan pandangan jauh ke depan, ke mana dan bagaimana instansi pemerintah harus dibawa dan berkarya agar konsisten dan dapat eksis, antisipatif, inovatif serta produktif. Visi tidak lain adalah suatu gambaran yang menantang tentang keadaan masa depan yang berisikan cita dan citra yang ingin diwujudkan oleh instansi Pemerintah.
Visi Kantor Kecamatan  Kabupaten Luwu Timur merupakan bagian tidak terpisahkan dari visi pemerintah Kabupaten Luwu Timur dijabarkan sebagai berikut:

“ LUWU TIMUR TERKEMUKA 2021”

Visi Kabupaten Luwu Timur tersebut memuat makna bahwa tahun 2021, Kantor Kecamatan Kalaena Kabupaten Luwu Timur akan mengarah kepada terwujudnyan Pelayanan yang Profesional dan Akuntabilitas kepada Masyarakat dalam Mendukung Kabupaten Luwu Timur yang Terkemuka 2021.
Misi merupakan kerangka kerja yang memuat program-program kegiatan yang akan dilaksanakan dalam rangka mencapai pernyataan visi pemerintah kabupaten dengan mengacu pada batasan tersebut, 
Misi Kantor Kecamatan  Kabupaten Luwu Timur merupakan bagian tidak terpisahkan dari misi Pemerintah Kabupaten Luwu Timur yang melaksanakan misi ke 6 (enam) Pemerintah Kabupaten Luwu Timur yaitu sebagai berikut:

“MENDORONG REFORMASI BIROKRASI 
UNTUK TATA KELOLA PEMERINTAHAN YANG BAIK”

b) Tujuan dan Sasaran
Tujuan merupakan Sasaran yang hendak dicapai oleh organisasi dalam menjalankan kegiatannya sebagai indikator dalam mencapai keberhasilan. Dalam menjabarkan Tujuan dan Sasaran berpedoman terhadap Misi ke 6 (enam) Pemerintah Kabupaten dalam mengemban Tujuan dan Sasaran Kecamatan Kalaena. Adapun tujuan Kecamatan Kalaena yaitu sebagai berikut:
[bookmark: _GoBack]“ MEWUJUDKAN KEPUASAN MASYARAKAT TERHADAP PELAYANAN PUBLIK DI KECAMATAN KALAENA”

Mewujudkan Kepuasan Masyarakat terhadap Pelayanan Publik di Kecamatan Kalaena merupakan Tujuan utama kantor kecamatan untuk mewujudkan misi ke 6 (enam) Kabupaten dan untuk mensuksekan Visi kabupaten yaitu Luwu Timur Terkemuka 2021.
Sasaran yaitu tingkatan atau metode untuk mengukur keberhasilan tujuan organisasi yang menjadi tugas dan fungsi utama. Untuk mensukseskan tujuan “Mewujudkan Kepuasan Masyarakat terhadap Pelayanan Publik di Kecamatan Kalaena” maka kantor kecamatan Kalaena memiliki 2 (dua) Sasaran yang menjadi Prioritas yaitu:
Pertama	:	“Meningkatnya Kualitas Pelayanan Publik di Kecamatan Kalaena” Mempunyai makna bahwa Kantor Kecamatan Kalaena diharapkan mampu menciptakan suasana kerja yan baik menjalankan tugas secara efektif, efisien dan hasilnya dapat dipertanggungjawabkan serta berorientasi dengan pelayanan kepda Masyarakat.
Kedua	:	“Meningkatnya Akuntabilitas Kinerja Kecamatan Kalaena”
		Mempunyai makna melakukan perubahan dan pembaharuan yang mendasar secara bertahap dan berkelanjutan terhadap sistem penyelenggaran pemerintahan menjadi birokrasi yang bersih, kompeten dan melayani serta menjadikan Luwu Timur Terkemuka 2021.

Kebijakan dan Program yang diimplementasikan dalam Kantor Kecamatan Kalaena Kabupaten Luwu Timur ke depan (2016-2021) diarahkan pada upaya mewujudkan pelayanan yang professional dan akuntabilitas yang sejalan dengan RPJMD Kabupaten dengan visi ” LUWU TIMUR TERKEMUKA 2021”. Hal ini diartikan bahwa melanjutkan pembangunan daerah menuju Kabupaten Luwu Timur lebih maju, sejahtera dan mandiri melalui pengembangan ekonomi kerakyatan yang terpadu dan berkelanjutan yang berbasis sumber daya. Untuk mendorong upaya tersebut diperlukan kebijakan teknis sebagai strategi untuk membangun system pelayanan administrasi yang berorientasi kepuasan masyarakat yang berbasis kinerja.

